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door de commissie 
 voor Energie, Leefmilieu en 

Klimaat 

par la commission 
 de l’Énergie, de l’Environnement et 

du Climat 

en deuxième lecture in tweede lezing
Tekst aangenomenTexte adopté

tot wijziging van de wet van 29 april 1999 
betreffende de organisatie  
van de elektriciteitsmarkt  

met betrekking  
tot de kabeltoeslag

modifiant la loi du 29 avril 1999  
relative à l’organisation  

du marché de l’électricité  
en ce qui concerne  

la surcharge pour le câble
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1 

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2 

In artikel 7, § 2, van de wet van 29 april 1999 betref-
fende de organisatie van de elektriciteitsmarkt, laatstelijk 
gewijzigd bij de wet van 27 december 2021, worden de 
volgende wijzigingen aangebracht:

1° in het tweede lid wordt de laatste zin aangevuld 
door wat volgt: “en wordt jaarlijks volgens de volgende 
formule aangepast:

KTy = KTFC × [[70]% + [30]% × (1 + max (0; CPIy-1 / 
CPIFC – CPIRef,y-1 / CPIFC ))]

waarbij:

a) KTy de kabeltoeslag is die van toepassing is in jaar 
y, bevestigd door de commissie uiterlijk op 15 januari 
van het jaar y aan iedere betrokken titularis van een 
domeinconcessie;

b) KTFC de kabeltoeslag is die de commissie bepaalt 
op het tijdstip van de financial close;

c) CPIy-1 de consumptieprijsindex is voor december 
van het jaar y-1;

d) CPIFC de consumptieprijsindex is aan het einde van 
de maand waarin de financial close plaatsvond;

e) CPIRef,y-1 de referentie-index is van de consumptie-
prijzen voor het jaar y-1, die als volgt wordt berekend:

CPIRef,y-1= CPIFC×(1+2 %)(m-FC)/12

waarbij m-FC het aantal maanden is tussen de maand 
waarin de financial close plaatsvond en de laatste maand 
van jaar y-1.”;

2° in het vierde lid wordt de laatste zin aangevuld 
door wat volgt: “en wordt jaarlijks volgens de volgende 
formule aangepast:

KTy = KTFC × [[70]% + [30]% × (1 + max (0; CPIy-1 / 
CPIFC – CPIRef,y-1 / CPIFC ) )]

waarbij:

a) KTy de kabeltoeslag is die van toepassing is in het 
jaar y, bevestigd door de commissie uiterlijk op 15 januari 

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

Art. 2 

Dans l’article 7, § 2, de la loi du 29 avril 1999 relative 
à l’organisation du marché de l’électricité, modifié en 
dernier lieu par la loi du 27 décembre 2021, les modifi-
cations suivantes sont apportées:

1° dans l’alinéa 2, la dernière phrase est complétée 
comme suit: “et est adapté annuellement selon la for-
mule suivante:

SCy = SCFC × [[70]% + [30]% × (1 + max (0; IPCy-1 / 
IPCFC – IPCRef,y-1 / IPCFC ))]

où:

a) SCy est la surcharge pour le câble applicable lors 
de l’année y, confirmée au plus tard le 15 janvier de 
l’année y par la commission à chaque titulaire d’une 
concession domaniale concerné;

b) SCFC est la surcharge pour le câble déterminée par 
la commission au moment du financial close;

c) IPCy-1 est l’indice des prix à la consommation du mois 
de décembre de l’année y-1;

d) IPCFC est l’indice des prix à la consommation à la fin 
du mois au cours duquel est intervenu le financial close;

e) IPCRef,y-1 est l’indice de référence des prix à la 
consommation pour l’année y-1, calculé comme suit:

IPCRef,y-1= IPCFC×(1+2 %)(m-FC)/12

où m-FC est le nombre de mois écoulés entre le mois 
au cours duquel est intervenu le financial close et le 
dernier mois de l’année y-1.”;

2° dans l’alinéa 4, la dernière phrase est complétée 
comme suit: “et est adapté annuellement selon la for-
mule suivante:

SCy = SCFC × [[70]% + [30]% × (1 + max (0; IPCy-1 / 
IPCFC – IPCRef,y-1 / IPCFC ) )]

où:

a) SCy est la surcharge pour le câble applicable lors 
de l’année y, confirmée au plus tard le 15 janvier de 
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van het jaar y aan iedere betrokken titularis van een 
domeinconcessie;

b) KTFC de kabeltoeslag is die de commissie bepaalt 
op het tijdstip van de financial close;

c) CPIy-1 de consumptieprijsindex is voor december 
van het jaar y-1;

d) CPIFC de consumptieprijsindex is aan het einde van 
de maand waarin de financial close plaatsvond;

e) CPIRef,y-1 de referentie-index is van de consumptie-
prijzen voor het jaar y-1, die als volgt wordt berekend:

CPIRef,y-1= CPIFC×(1+2 %)(m-FC) / 12

waarbij m-FC het aantal maanden is tussen de maand 
waarin de financial close plaatsvond en de laatste maand 
van jaar y-1.”.

Art. 3

Deze wet treedt in werking de eerste dag van de maand 
volgend op de bekendmaking in het Belgisch Staatsblad.

l’année y par la commission à chaque titulaire d’une 
concession domaniale concerné;

b) SCFC est la surcharge pour le câble déterminée par 
la commission au moment du financial close;

c) IPCy-1 est l’indice des prix à la consommation du mois 
de décembre de l’année y-1;

d) IPCFC est l’indice des prix à la consommation à la fin 
du mois au cours duquel est intervenu le financial close;

e) IPCRef,y-1 est l’indice de référence des prix à la 
consommation pour l’année y-1, calculé comme suit:

IPCRef,y-1= IPCFC×(1+2 %)(m-FC) / 12

où m-FC est le nombre de mois écoulés entre le mois 
au cours duquel est intervenu le financial close et le 
dernier mois de l’année y-1.”.

Art. 3

La présente loi entre en vigueur le premier jour du mois 
suivant sa publication au Moniteur belge.
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